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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Εκπαιδευτικά προγράμματα για τα Δικαιώματα των Παιδιών στα σχολεία του Δήμου 

Ιλίου 

Εκπαιδευτικά προγράμματα σε μαθητές Νηπιαγωγείων Δημοτικών και Γυμνασίων του Δήμου Ιλίου, με στόχο την 

ευαισθητοποίηση και ενημέρωση παιδιών και ενηλίκων σε σχέση με τα Δικαιώματα του παιδιού, υλοποιεί ο Δήμος 

Ιλίου με το «Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού», σε συνεργασία με τον ΑΣΔΑ. 

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας από 4 έως 14 ετών, βασίζονται στη βιωματική και 

ολιστική εκπαίδευση και για την υλοποίησή τους αξιοποιούνται ως εκπαιδευτικά εργαλεία το βιβλίο, η μουσική, το 

ελεύθερο παιχνίδι σε ανοιχτό χώρο, η εικαστική δημιουργία, οι νέες τεχνολογίες καθώς οι τεχνικές εκπαιδευτικού 

θεάτρου και θεατρικού παιχνιδιού. Στόχος είναι, μέσω της ελεύθερης έκφρασής τους, τα παιδιά να αναγνωρίσουν και 

να κατανοήσουν τα δικαιώματά τους, αλλά και να ενδυναμωθούν προκειμένου να είναι σε θέση να τα διεκδικήσουν. 

Όπως σημείωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

«Όλα τα παιδιά έχουν δικαιώματα, όπως και οι ενήλικες. Η άγνοια τους, τα θέτει σε μεγαλύτερο κίνδυνο 

κακοποίησης, διακρίσεων και εκμετάλλευσης, γεγονός που καθιστά ακόμα πιο σημαντική την ενημέρωση για τη 

διεκδίκησή τους. Πρόκειται για άλλη μία δράση του Δήμου Ιλίου στον τομέα της πρόληψης, διότι όταν τα παιδιά 

γνωρίζουν τα δικαιώματά τους και εκπαιδευτούν κατάλληλα μπορούν να προστατεύσουν καλύτερα τον εαυτό τους. 

Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα την πρόεδρο του «Δικτύου για τα Δικαιώματα του Παιδιού» Μυροφόρα 

Παπαδοπούλου, τον πρόεδρο του ΑΣΔΑ Ανδρέα Παχατουρίδη, τον πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας 

Φώτη Μαρκόπουλο, τους αιρετούς και υπηρεσιακούς συνεργάτες μου, καθώς και όλους όσοι προκρίνουν και 

αγκαλιάζουν πρωτοβουλίες και προγράμματα με επίκεντρο τα παιδιά, βάζοντας τα θεμέλια για ένα πιο φωτεινό 

μέλλον για αυτά.» 

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης» και για δηλώσεις 

συμμετοχής τα σχολεία μπορούν να απευθύνονται στο Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού τηλ. 210 8846590, 

Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 09:00 - 19:00. 

Ίλιον, 02.05.2023 
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